



HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA PLANINARSKI IZLET STANKOV VRH/RAJČEVICA NA BILOGORI – 02.02.2020.

Izlet će se održati **02.02.2020. godine (NEDJELJA)**. Okupljanje je u 06:50, a polazak u 07,00 sati sa parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta.

Prijevoz do polazne točke biti će organiziran sukladno broju prijavljenih osoba, po okvirnoj cijeni od oko 70 kn za prijevoz osobnim automobilom, odnosno oko 90 kn za prijevoz kombi vozilom ili autobusom. Svi zainteresirani za izlet se trebaju javiti što prije radi organizacije prijevoza s napomenom da li raspolažu s osobnim vozilom u slučaju da će se ići osobnim vozilima. Uplata okvirne cijene od 90 kn se može izvršiti na sastanku Društva svake srijede, zaključno s 29.01.2020. godine u prostorijama u Zagrebu, Ribnjak broj 2, a prijava za izlet je važeća tek nakon uplate cijene izleta.

Glavni vodič izleta: Zoran Filipović (091/5333-472 i 099/2195-240); zf Filip7@gmail.com

Kontakt osobe za prijavu osim glavnog vodiča:

- Goran Žorić (095 895 0121); goran.zoric.zg@gmail.com
- Mario Zaradić (091 365-4147); marioz2464@gmail.com

Broj pomoćnih vodiča biti će određen sukladno broju prijavljenih sudionika izleta.

Zahtjevnost ture:

K1 – LAGANO

T1 – NEZAHTJEVNO

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskim uvjetima, presvlaka, voda (minimalno 2l), hrana iz ruksaka za vrijeme hodnje, lampa, mobitel. Po završetku izleta moguće je jesti u restoranu „Podravska klet“.

Bilogora, nisko prostrano gorje u sjevernoj Hrvatskoj, ali iako je najniža, po svojoj površini jedna je od najvećih hrvatskih gora. Sastoji se od niza humaka i brežuljaka, te kratkih niskih zaobljenih grbina i glavica, koji se pružaju duž jugozapadnog ruba Podravine od sjeverozapada na jugoistok u dužini oko 80 km, s najvišim šumovitim vrhom Rajčevicom / Stankov vrh (309 mnv).

Opis puta:

Nakon polaska i usputnog stajanja na kavi, početak izleta je predviđen za 10.00 sati iz mjesta Glogovac, nedaleko Koprivnice. Put nas vodi kroz šumu i livade do Stankovog vrha/Rajčevica na 309 mnv. Tu ćemo napraviti dužu pauzu za hranu, piće, odmor i pokoju fotografiju. Nakon odmora put nas vodi prema mjestu Jagnjedovac koje obilazimo kroz šumu i preko obronaka, te oko 16.00 sati dolazimo do Podravske kleti koja je i krajnja točka izleta, a koja se nalazi kod mjesta Starigrad.

Hodamo oko 6 sati ukupno s odmorima, a dužina staze je oko 15 km.

Povratak u Zagreb planiran je oko 19.30 sati.

Napomena:

Tijekom izleta sudionik izleta treba:

- skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
- postupati prema uputama glavnog vodiča;
- ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
- čuvati ugled planinarske udruge.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu Društvu, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka glavnog vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.

Tijekom izleta sudionik je odgovoran glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.

Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta prema uvjetima na terenu.

Vedro!